

上街信息

第 29 期

中共上街区委办公室

2021 年 5 月 20 日

我区各单位学习宣传贯彻 习近平总书记重要讲话指示精神（三）

区审计局：5月19日上午，区审计局召开全体干部职工会议，学习传达全区领导干部会议精神。要求全体干部要聚焦审计主责主业，深入践行绿色发展理念，以加大污染防治审计、黄河流域生态保护审计为契机，强化重大政策措施落实跟踪审计，重点关注农业农村部门预算执行中水资源保护利用等情况，为实现天蓝、地绿、水净不断贡献审计力量。

区新城办：5月19日上午，区新城办召开全体会议。要切实做到“三贯通”，同历次视察河南时的重要讲话和指示精神相贯通，同党史学习教育相贯通，同推动高质量发展相贯通，全

力建设“美丽上街”。要结合实际，扎实开展“学党史为民办实事”实践活动，立足本职工作，加快安置房手续办理、市民服务中心建设等项目进度，更加自觉地贯彻落实人民至上的发展思想，让群众有更多的幸福感、获得感。

区发改委：5月19日，区发改委召开全体会议。一是严把项目准入关。牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，坚持走绿色发展、可持续发展，既要经济效益，更要生态效益的发展之路，严把项目准入关，从源头上控制“三高”企业的准入，推动我区实现经济社会高质量发展。二是继续保持经济稳步增长。围绕“月月红、季度红、半年红、全年红”目标任务，坚持稳中求进总基调全力稳定经济运行。三是狠抓重点项目。牢固树立“项目为王”的理念，严格落实例会推动、领导分包、“红黄绿”台账管理等工作机制，及时协调解决存在问题，为项目建设和企业发展保驾护航。四是打造一流营商环境。坚持对标思维、系统思维、改革思维、用户思维，在减审批、减时间、减环节、减材料、减费用、减跑动上下功夫，全方位支持企业发展。

区侨联：5月19日，区侨联召开全体人员会议。一是认真学习贯彻习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话和视察河南时的重要指示精神，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示精神上来。二是认真落实全区领导干部会议相关工作部署，发挥好“小侨联大服务”的

作用，积极发挥侨资源优势，团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞，为推进现代化美丽上街建设作出积极贡献。三是结合党史学习教育，扎实开展“我为侨界群众办实事”实践活动，着力解决侨界群众的操心事、烦心事，为侨界群众办好事、办实事，真正把为侨服务做好做实。

新安路街道：5月19日下午，新安路街道召开全体领导干部会议。一是要深入开展党史学习教育，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，解决好物业服务管理等群众急难愁盼问题。二是要集中精力抓好普洛斯物流园、22街坊特色街区改造等16个重点项目和重点工作，围绕现代物流等主导产业加大招商引资力度，持续优化营商环境。三是要以抓好省委巡视整改为契机，持续推进生态环境保护，统筹抓好常态化疫情防控、创卫复审、安全稳定等各项工作，努力推动总书记讲话指示精神在街道落实落地。

区委统战部：5月20日，组织召开全体人员会议。一是要用心用脑深学细悟，把学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神作为当前一项重要政治任务。二是充分发挥统战智库作用，为区委政府决策建诤言、献良策、出实招，持续开展民营经济“两个健康”和“一联三帮”专项行动，综合运用民营企业诉求响应智慧平台，及时解决企业遇到的困难和问题，推动各项涉企政策措施落到实处，服务民营经济发展大局。三是要深化舆论引导，加强信息宣传平台建设，传播统战声音、讲好

统战故事，引导统一战线成员不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，为推动全市统战工作高质量发展提供强大的舆论支持和精神动力。

区农委：5月20日，区农委组织召开全体人员会议。一是以全面保障水安全为目标，统筹推进水灾害防治、水资源节约、水生态保护等工作，切实维护水利工程安全、供水安全、水质安全。二是做好南水北调泵站机泵等设施日常维护保养，定期巡检输水管线，排除安全隐患，加强工作人员业务培训，确保我区用水安全。三是以“四水共治”为抓手，系统推进河（湖）长制工作见成效，持续开展河湖“清四乱”、“三污一净”专项整治行动。四是积极推进“全域、企业、全程、全面、全民”五维节水，认真开展水资源消耗总量和强度双控行动，提高取水用水精细化管理水平，推进水资源节约集约利用。

区资源规划局：5月20日，区资源规划局组织召开局党组（扩大）会议。要立足职能职责，切实履行好生态文明建设主责部门职责，加快编制国土空间规划，充分考虑资源承载能力，优化城市空间布局，构建支撑上街区高发展的空间蓝图。要持续巩固深化作风整顿、纪律教育成果，进一步转变工作作风，全力做好自然资源各项保障服务工作。

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝 婕 安元华